

# 《神奇动物：格林德沃之罪》发中国风六连海报

## 各色神兽霸气登场



由哈利·波特》作者J.K.罗琳全新创作的《神奇动物：格林德沃之罪》即将于11月16日，在中国与北美同步上映。近日影片发布高清版中国风定制海报，六大神奇动物威武现身，各自占据一幅属于自己的海报；同时这六幅海报又可组成一幅长卷屏风，画面相互独立又彼此统一，非常惊艳，一发布就令观众及粉丝啧啧称奇。

《神奇动物：格林德沃之罪》这款海报的创意及绘制都由中国艺术家张春操刀，整体以桃树为载体，神奇动物们高低有序错落有致，寓意“六福海报得神兽”，谐音中国的“福禄寿”，既融合了中国的传统文化，又表达了对电影以及观众们的美好祝愿。此外，“纽特动物园”电影幕后特辑也同步解锁，中国神兽驺吾、马形水怪、护树罗锅、嗅嗅等新老神奇动物悉数亮相，更多隐藏技能、习性曝光引人惊叹。11月16日，走进影院开启魔法之旅！

**匠心独具！  
中国风海报六大动物尽显华韵**

在此次曝光的中国风定制海报中，六大人气神奇动物惊艳亮相。前作被誉为“招财神兽”的嗅嗅，带着它的嗅嗅宝宝们惊喜回归，憨态可掬的嗅嗅一家来到中国也入乡随俗，捧起了中国古代的货币金元宝。前作中的“开锁达人”护树罗锅则完美地和画中树干融为一体，开启隐身于自然的呆萌技能。此外最新加盟的动物也各具特色，线条优美的水下坐骑马形水怪、

色彩斑斓的“变脸能手”卜鸟、还有神秘威猛的“尽职守卫”玛达戈猫，均展现了中国风笔触与魔法世界的完美融合。此外，唯一一只来自中国的神奇动物驺吾更是引人注目，在中国古籍《山海经》中，对驺吾有如下的描述：“大若虎，五采毕具，尾长于身，名曰驺吾，乘之日行千里”，大意为驺吾大小与老虎差不多，身上有五种颜色的斑纹，尾巴比身子长，骑上它可以日行千里。海报中其威武霸气又不失华丽的形象更是大放异彩。此次六只神奇动物分别置于单独的海报中，而六张海报又可组成一幅长卷海报，体现出一种和谐自然之美。整体以桃树为载体，海报中金元宝、寿桃、祥云、朝阳等元素与神奇动物的巧妙结合，更是将“福禄寿”的祥瑞寓意与魔法世界的绮丽神奇展现地淋漓尽致，为这场惊心动魄的魔法历险，更添独特华韵。同时也承载了对电影以及观众们的美好祝愿。

**大开眼界！  
纽特动物园华丽开园引惊叹**

在此次曝光的特辑中，四大神奇动物更多新镜头揭秘令人激动不已。饰演神奇动物学家纽特的埃迪·雷德梅恩坦言：“我最喜欢《神奇动物》的原因之一，就是能够见到很多新的生物。”特辑中续作最新加盟的马形水怪惊鸿一瞥，作为纽特地下室“动物园”中桀骜不驯的独特存在，J.K.罗琳也大方表示对其偏爱有加，并爆料唯一能驯服它的方式就是给它戴上笼

头。而特辑中曝光的画面，则正是纽特在潇洒地驯服马形水怪。此外片中最新增加的中国神奇动物驺吾也格外吸睛，从此前曝光的特辑中罗琳女士就曾表示，对于普通人来说驺吾很可怕，但对纽特来说，驺吾就像一只大猫咪，而且只有纽特可以制服和照顾它。特辑中埃迪被圆眼大睁的驺吾搂在怀中的镜头更是萌化人心。与此同时其“日行千里”的镜头更是瑰丽耀眼让人叹服。新动物引人好奇，前作中熟悉的动物回归也勾人情怀，纽特的贴身萌宠护树罗锅皮克特超萌现身，埃迪形容其为：“它实在太小了，像树枝一样，很可爱。”更令人兴奋的是，前作中的人气瑞兽嗅嗅这次“拖家带口”激动回归，多个嗅嗅宝宝花式亮相更是萌化人心。埃迪更揭秘此次嗅嗅一家虽带来不少麻烦，但也帮了纽特很多忙。尽管众多动物让纽特颇费心力，但他依然乐在其中，这一特质被埃迪解读为：“我很喜爱纽特的一点是，他对自己很诚实，对受伤的人，他会感同身受，他像一块磁铁，会吸引受伤的人和生物。”特辑结尾纽特前女友莉塔一句：“即使是怪物，你也会爱”更是触人心弦，让人更加期待纽特在续作中又将携众多神奇动物，开启怎样的华丽冒险。

《神奇动物：格林德沃之罪》由大卫·叶茨执导，埃迪·雷德梅恩、凯瑟琳·沃特森、丹·福格勒、艾莉森·苏朵儿、埃兹拉·米勒、裘德·洛和约翰尼·德普联袂主演，将于2018年11月16日全国公映。  
(来源：新浪娱乐)



# 《挑战吧太空》定档11月17日

## 优酷深度联动阿里生态传播正能量

日前，由五洲传播中心、优酷、北京华声志海文化传播有限公司、北京乐开花影业有限公司联合出品的首档太空探索生存挑战类节目《挑战吧太空》举行定档发布会，正式宣布，将于11月17日独家登陆优酷。发布会上，中宣部、中国航天员中心、五洲传播中心、甘肃省委宣传部、阿里巴巴文化娱乐集团大优酷事业群等多位领导出席并致辞，“太空C计划”志愿者王宝强、张雨绮、田亮、吴宣仪、朱正廷、陈锴杰也已成功从“火星端”重返地球，首次集体亮相“感觉良好”。

“《挑战吧太空》是一部极具创新性的节目。这种创新体现在三个方面：首先，这是中国第一档以航天科普为主题的综合性节目，首次向公众揭秘载人航天科技故事，对航天科普具有开创意义。其次，节目的科学性、严谨性、权威性得到保证。第三，节目观赏性强、画面感好，整个节目洋溢着满满的正能量。”五洲传播中心主任陈陆军表示。

“在航天专家、科研工作者指导下，节目以前所未有的创意，科学严谨的匠人精神打造，用电影级高清视觉呈现，在内核上寻求更高级的时代与文化意义，传递大众新时代英雄价值观的同时，致敬人类航天事业，着眼于人类命运共同体，是充满正能量与时代感的大型航天科普节目。”阿里巴巴文化娱乐集团大优酷事业群总编辑张丽娜在致辞中说。

发布会上，“太空C计划”志愿者从“火星端”返回“地球端”之后，首次集体公开亮相。“梦想守护者”王宝强、“豹系冒险家”张雨绮、“万户军师”田亮、“努力星人”吴宣仪、“好奇男孩”朱正廷以及“深空科学迷恋者”陈锴杰更是在发布会上现场频爆“太空趣事”，分享“太空技能”。

在被问及结束节目录制之后，如何为中国航天事业继续努力和做贡献时，志愿者们回应，节目结束之后，他们还是会一如既往地尽最大努力宣传航天知识，从自我做起，保护地球家园。

作为一档综娱科普节目，《挑战吧太空》将安排6位“太空C计划”志愿者在中国航天员中心进行长达15天的“地球端”高强度训练，并体验了降低标准的航天挑战训练：5G超重力挑战、18小时的睡眠剥夺、5分钟的眩晕对抗等。除了“地球端”的“探索”，志愿者们还在1:1还原的火星模拟基地共同7x24小时生活13天，让“生存”真实极异地在节目中体现。而发布会上现场首度曝光的概念宣传片，也令大家切实感受

到大片质感的震撼视听体验，颇具想象力与科技感的航天体验。

作为全球首档太空题材节目，《挑战吧太空》实现了题材上、行业上、商业上的三个创新。在优酷“一同三新”战略的加持下，《挑战吧太空》意在输出国家级头部内容。《挑战吧太空》将用“国家实验”来构建节目故事，把志愿者训练、生存的“新故事”展露；节目还将利用电影质感的场景，CG特效画面真实还原火星模拟基地，以最考究的镜头调度呈现“新视听”；最后，节目还将从航天知识的普及来提高全民科学素养，让普通人异星生存的体验更加具象，收获“新知识”。

在为受众提供优质内容之余，节目以航天精神、航天英雄事迹为内核，对航天知识进行科普，引导重建新时代新英雄观。《挑战吧太空》是“太空C计划”大文娱版块的首个落地项目，文娱及文创版块的后续开发将依托影视作品、动漫、游戏、文学作品、航天大讲堂等一系列青少年喜闻乐见的表达形式，将航天科普教育更好地普及大众，实现以精品化为抓手，以多种创新形式激发青少年对航天科普的热爱、激发青少年的创造力和好奇心。

正是基于这份担当与责任，优酷还深度联动阿里生态，从真正意义上拓展节目在其他领域的内涵。发布会上，优酷携手阿里拍卖及阿里巴巴公益，将节目中部部分道具、名人志愿者签名的服饰在网络公益拍卖，所得款项将悉数捐赠给北京爱的分贝公益基金会365认知包项目，用于帮助中国广大贫困听障儿童。同时，本次活动捐赠的认知包还将与《挑战吧太空》有关专家合作设计，加入科普类玩教具，为大众开启丰富多彩的科学世界。而此项优酷与阿里生态体系完美融合的公益之举，亦是对互联网自制内容创新商业模式的新探索。

除此之外，《挑战吧太空》还将加入天猫国际卫星合作计划，延续“太空”这一主题，圆人类一个太空梦。天猫国际在中国航天太空漫步10周年和第10个天猫双11到来之际，向全球消费者征集对未来的美好期待，呼唤社会公益大爱，并通过即将发射的“天猫国际告白卫星”将这些珍贵的声音送入太空。当卫星经过头顶之际，大家可以通过手机淘宝APP听到来自全世界的告白。这亦是节目通过“大文娱”的互联网创新方式，围绕娱乐、教育、公益等方面，将正能量真正融入大众内心。  
(来源：搜狐娱乐)



漫威剧集《离家童盟》今年12月回归  
有望与《斗篷与匕首》交叉



漫威去年播出的新剧《离家童盟》(Runaways)第二季将于12月回归，鉴于别的漫威剧集都有联动，《离家童盟》的粉丝自然也会好奇：我们家的交叉集究竟何时出现？根据漫威电视的负责人杰夫·洛布(Jeph Loeb)的消息，《离家童盟》即将迎来交叉剧情！

洛布近日接受采访时表示：“《离家童盟》与其他宇宙都有联系，但是这部剧集的主角全是青少年——托尼·斯塔克(小罗伯特·唐尼饰演)这周在忙什么？马特·默多克(查理·考克斯饰演)这周做了些什么？他们并不感兴趣。不过，他们也许会对居住在新奥尔良市的同龄孩子产生兴趣，想了解他们那里发生了什么。”

粉丝一眼便能看出，洛布这是在暗示去年播出的另一部新剧《斗篷与匕首》(Cloak & Dagger)。该剧两位主角名为坦迪·博文(Tandy Bowen 奥利维亚·霍尔特饰演)和泰隆·约翰逊(Tyron Johnson 奥布里·约瑟夫饰演)，这对阶级背景相差甚远的青少年恰好就生活新奥尔良市，因为一场意外，两人在童年时期获得了不同的超能力。

《斗篷与匕首》在Freeform电视台播出，《离家童盟》(Runaways)则是在Hulu播出，然而它们都是漫威电视的作品，完全不必担心交叉所涉及到的版权问题。

《离家童盟》的主角们下一季会去新奥尔良市吗？或者说坦迪和泰隆会前往洛杉矶？无论哪种情况，既然洛布闪烁其词地透露了消息，那么肯定会有动静的，大家敬请期待吧。

《离家童盟》和《斗篷与匕首》首季正在流媒体Hulu播出中，前者第二季将于北京时间12月22日回归，后者第二季预计将于明年6月回归。  
(来源：搜狐娱乐)

## 皇马官方宣布洛佩特吉下课 B队主帅暂任代理主帅

近日，皇马官方宣布52岁的主教练洛佩特吉下课，卡斯蒂利亚主帅索拉里将担任球队的临时主帅，在执教不到五个月后，洛佩特吉黯然离开伯纳乌。

皇马在官方网站发布公告，宣布和洛佩特吉解除合同，董事会认为皇马的成绩不能和拥有8名金球奖候选球员的身份相匹配。洛佩特吉球员时代出身皇马青训营，司职门将，之后效力过巴萨和巴列卡诺。成为教练后执教过西班牙国青和波尔图，后成为西班牙国家队主帅，成绩不俗，本来他要在今夏率领西班牙出战世界杯，但在世界杯前却接受皇马邀请接替齐达内，遭到西班牙足协的解雇，改由耶罗带队征战世界杯。

在正式成为皇马主帅后，洛佩特吉成绩不佳，欧洲超级杯不敌马竞无缘冠军，14场比赛仅取得6胜2平6负，期间曾经遭遇长时间进球荒，在上周末的国家德比中，皇马在梅西缺阵的情况下1-5惨败巴萨，遭遇三连败和五场不胜，西甲积分榜已经下滑到了第九位。

皇马将在周中的国王杯上对阵梅利利亚，索拉里将带队出战本场比赛，皇马官方没有宣布下一位正式主帅，之前西班牙媒体报道孔蒂接近执教，但最新报道指出，皇马和孔蒂还没能达成协议。  
(来源：新浪体育)

## 《风再起时》主题曲《爱歌》MV首发 舒缓情歌讲述陆毅袁泉情意

由陆毅、袁泉领衔主演，朱雨辰、徐洪浩、王维维、韩童生、丁勇岱、张龄心、吴刚、张晨光等众多实力派演员加盟，献礼改革开放四十周年的电视剧《风再起时》，预计将于11月5日在湖南卫视金鹰独播剧场献映，在近日发布主题曲《爱歌》MV中，男声情歌暗含深沉爱意，触动人心，让人不由自主的沉浸在歌声和剧情中。在主题曲《爱歌》的MV中，叙述感十足的歌词平静又温暖，歌曲在舒缓的旋律中表达出不同的感情，从“失去的勇气”，到“曾经沉默的我愿意为你唱那首歌”，歌曲与片尾的电视剧情节同步在一起，利用情绪的层层递进，讲述了人物情感的逐步变化，像是在音乐世界和剧中的主角隔空交流。

电视剧《风再起时》以1985年进入全面改革阶段为时代背景，讲述了我国在经济体制改革时期的历程与成就，以方邦彦、何有邻、康宁三个青年迥异的发展之路为主线，再现改革时期的创业奋斗史。剧中人物关系复杂多变，亲情、友情与爱情等多重情感交织，故事情节跌宕起伏，涉及改革四十年间小人物关于责任、理想和事业的艰难抉择。由《人民的名义》中最受欢迎的检察长侯亮平和“达康书记”再度合作打造的《风再起时》，是一部为数不多的以改革开放经济视角切入的电视剧，剧中陆毅独挑大梁，饰演改革开拓者方邦彦，军人转业的他在改革中努力拼搏，积极投身国家经济建设；吴刚作为特别出演，饰演果敢睿智的省长侯秉忠，为方邦彦提供了无数支持和帮助，两人都对国家经济发展起到积极的推动作用。

除此之外，剧中还有多位实力派演员倾情加盟，袁泉饰演浪漫、想象与风骨兼具的独立女性何晓莺，和方邦彦是一对在改革浪潮中沉浮的有志青年夫妻；朱雨辰饰演胆大敢作的康宁，徐洪浩饰演退伍转业后进入政府的何有邻，韩童生、丁勇岱、吴冕饰演演方、何两家的家长。多位演员跨年龄段诠释现实主义的角色，塑造了改革年代最鲜活的人物群像。  
(来源：新浪娱乐)

## 告知

为方便广大参保人员查询社会保险个人权益记录情况，参保人员可登录南通市人力资源和社会保障局网上办事大厅，在“个人信息查询”中输入用户名“社保卡识别号JSF\*\*\*\*”，点击“个人查询”进行相应的操作，也可通过“打印管理”直接打印企业基本养老保险缴费基数明细表、社会保险参保人员缴纳费用明细，打印出的社保凭证自带电子章及二维码可以验证真伪。另外，也可通过下载“南通人社”手机APP，点击个人中心登录查询。

如认为查询信息与实际情况不一致时，请及时到我中心窗口进行核对。

如东县社会保险管理中心  
2018年10月25日